

## **Порабощённая Россия и величие духа её граждан**

**12 июня 2011** года, Москва  
День порабощённой России.  
изм. 28 июля 2011 года

*На предложение главного редактора Капориной Татьяны Леонидовны  
подготовлена статья в газету "Великая Эпоха":  
"Порабощённая Россия и величие духа её граждан".*

15.06.2011 в 22-38 Статья опубликована на сайте газеты [Великая Эпоха](#)

**Будущее технического прогресса лежит не в области передовых инноваций и вычислительной техники, а в людях и их интересах. Интересы формирует, как правило, элита, каждая в своей сфере деятельности. Но истина и элита это две разные вещи, и, как правило, несовместимые. Истину элита познать не может. Ведь истина – суть коллективная, обусловленная множественностью и разнообразиями: знаний, труда, законов, условий.**

Истина недоступна одному человеку, классу или клану из-за их ограниченных возможностей. Но ложь в истине позволяет обеспечить сытую жизнь семьям этих кланов и к тому же на столетия. Ложная идеология приводит к кризисам, ломает цивилизации, судьбы людей и народов. А в основе этих процессов лежат всего лишь ложные послы, сделанные людьми на высших Мировоззренческих уровнях.

Люди, мировоззрение которых находится уровнем ниже, неспособны понять и оценить истину. Они, являясь «винтиками» нижних уровней, слепо вынуждены доверяться избранной ими власти, подчиняться ложным законам и идеологии – которые, по сути, ведут общество не к устойчивому развитию, а к краху. Такая элита надёжно реализует принцип Храма в своей власти и в науке.

Она создаёт пирамидальную структуру, и за счёт её обеспечивает достаток семей высших слоёв «знати», их величие и значимость в обществе. Достигается это за счёт эксплуатации всех, кто находится по пирамиде ниже. И чем ниже – тем изощрённее. Дело доходит до безвыходности, безысходности и трагедий.

Истина рождается не единицами, а творчеством масс, через многообразие процессов созидания и ЕДИНСТВО ПРОТИВОПОЛОЖНОСТЕЙ. Движущей силой всегда выступает идеология личности и энергия. Она движет личность не только к достойной жизни, но и мобилизует её на воплощение в жизнь потенциала собственного предназначения. Но уровень развития у каждого человека разный.

Этот путь начинается материальным миром и заканчивается духовным. Это единство телесного и безтелесного мира, суть которого в законах Бытия. И если ошибка заложена вверху на мировоззренческом уровне, то те люди, которые снизу никогда её не распознают. Именно в этом кроется причина краха цивилизаций и кризисов. Это проблема ограничения глубинных знаний между элитой и трудящимися массами.

К мировоззренческому уровню можно отнести понятие ИНФОРМАЦИЯ. Это понятие по сути своей и форме ложно. Ложно потому, что не несёт в себе вектор истины. Современное понятие информации (передача сведений, данных и т.д.) базируется на динамических, процессных принципах. А это ложно, так как это проверить нельзя или сложно.

Любой объект физической природы несёт в себе ЕДИНСТВО объектных и процессных структур, можно сказать единство пространства и времени. Он всегда взаимосвязан, взаимозависим и взаимообусловлен. Возможно это только через единство объектных и процессных структур (принцип ортогональности и единства, по форме электромагнитного поля). По-другому эти связи проследить невозможно, поэтому отделение пространства от времени – это **первая и грубейшая ошибка**. Но, к сожалению, все научные дисциплины строятся именно на этом. В этом основа лжи современного научного мировоззрения, так её исток закладывается в базовые понятия, определения, аксиомы. А это категорически недопустимо.

**Другая причина ложности процессов кроется в интересах правящих элит.** Элита формирует свои интересы за счёт ограничения познания людей, их мировоззрения, ложью вытягивает из масс технико-технологические инновации.

Если понятие ИНФОРМАЦИИ определить как сущность объекта материального мира, а не как процесс передачи сведений от человека к человеку, то у того человека который получил информацию всегда остаётся возможность проверить её. Сопоставив полученную информацию с той или иной сущностью объекта материального мира, закона, процесса – человек всегда сможет избавиться от власти интересов тех людей, которые создали данную информацию. Он может вскрыть несовершенство механизмов развития и их причины, и в любой момент времени внести корректировку в развитие.

Такой подход – это самореализация человека. Базовый принцип – это любовь к семье, к людям, и законы устойчивого развития мироздания. Это путь претворения в жизнь предназначения человека, возможность реализации исторического наследия народа, частью которого стал человек. Математически – это СФЕРА (система координат) или закон жизни. Это природная потребность человека отдавать, по [В.В. Маяковскому](#) «...светить всегда, светить везде до дней последних донца...».

Другая структура, диаметрально противоположная сфере и вывернутая как бы наизнанку – есть КУБ. Куб – это система потребления и механизм знаний. Куб раскрывает природу четырёх физических образов статически выраженных величин, это: 1. Точка; 2. Линия; 3. Площадь; 4. Объём. Это единая мера для всех и всего. Она в соизмерении с длительностями (промежутками) образует универсальную ЛТ-систему измерений, открытую выдающимися учёными: [Бартини Р.Л.](#), [Кузнецов П.Г.](#), и наш современник – [Большаков Б.Е.](#) Через эту систему свойства любого физического объекта могут быть выражены через единую меру – «пространство-время». Отсюда следует, что пространство и время – это вторичные структуры. И это всего лишь свойство объектов физического мира.

Структуры пространство-время отображают физический объект, позволяют понять и оценить его. А создают объекты совершенно другие структуры, это – энергия и движение атомов. Энергия и движение ПЕРВИЧНЫ, в то время как

пространство и время ВТОРИЧНЫ. А ложь научного мировоззрения всё извращает, не давая возможности человеку понять истину.

Любовь и потребление и их математические аналоги сфера и куб – это соотношение самодостаточности. Это значит, что объём шара в два раза больше объёма вписанного в него куба. Следовательно, общество должно быть организовано таким образом – чтобы каждый его член имел потребность в два раза больше отдать, чем потребить. В этом фундамент самодостаточности общества, а именно – умственный труд в первую очередь и физический труд во вторую очередь, выраженные в единении с Природой. В противном случае – кризисы, войны и прочая чехарда...

Проблема ложности ИНФОРМАЦИИ и научного мировоззрения в целом заключается в искажении наукой и религией истинного ядра. А таким ядром является единство и неделимость ПРОСТАРАСТВА и ВРЕМЕНИ. Но, к сожалению, все научные дисциплины, кроме как учение «Бартини-Кузнецова-Большакова», это единство не учитывают. Изначально это исходило из сложности проблемы и отсутствия исследовательского инструментария, а затем усугубилось ИНТЕРЕСАМИ правящего класса и разного рода элитами поработившими мир. Добились они этого через скрывание истины и отрешения трудящихся от источника глубинных мирозданческих знаний.

Путь к этому источнику знаний тернист и скрыт за сложностью глубоких профессиональных знаний, которые могут быть раскрыты исключительно массовым творчеством трудящихся личностей, гениев и выдающихся людей мира во все исторические времена. Именно на эту проблему ориентированы технологии автоматизации производительных сил общества: СКИБР (практика ВПК СССР); СТКС (инициативная академическая наука в части механизмов социального взаимодействия); теория открытого информационного общества (Русская научная школа); философское мировоззрение – школа Русского Космизма.

Мы хорошо знаем, что всё в жизни: взаимосвязано, взаимозависимо и взаимообусловлено. Но эта зависимость всегда проявляется только через Объекты, имеющие пространственную структуру и через Процессы, имеющие структуру функций, т.е. – времени. Любая техническая инновация создаётся из: материальных объектов, и с помощью структур Процессов. А все научные дисциплины эти процессы делят и изучают в изоляции друг от друга. Поэтому мы имеем Материализм, Идеализм и т.д. А за этими понятиями скрыты интересы людей, той правящей элиты, которая создаёт и науку, и технику, социальные системы и др. По факту – это существующая система несправедливого мироустройства.

### **Устойчивое развитие и открытое информационное общество**

Теория открытого информационного общества утверждает, что в обществе главным являются не техника и инновации, а люди и их интересы. Поэтому должны развиваться не интернет и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ) – а должна развиваться интеллектуально – информационная инфраструктура открытого общества. А это возможно только на основе создания человеко-машинной системы (СТКС) и при создании механизмов саморазвития.

Саморазвитие – это системы: самоорганизации, самоуправления и самофинансирования. И это не какой-то киборг, а физика социума. Это общество знаний и труда. В нём затраты потребления сведены к минимуму, а удовлетворение потребностей каждого человека – максимальны. При этом потребление и производство жёстко согласованы между собой. Для этого в человеко-машинной системе есть все средства, возможности и механизмы саморазвития. Они позволят создать орудия труда категории интеллекта и новое информационное общество. Суть такого общества – в преобразовании умственного труда людей в источник энергии позволяющий увеличивать энергетический бюджет планеты Земля и Космоса. А наша уродливая «элита» с её наймитами, марионетками, институтами президентства и прочей мразью и отребьем общества проводят политику «золотого миллиарда», заключающуюся в физическом уничтожении населения планеты до одного миллиарда.

В информационном обществе СТКС: знания, опыт, умение, понимание, информация и т.д. будут преобразованы в среду по технологиям СКИБР. Это будет интеллектуальный ресурс общества. И из этого ресурса люди на принципах саморазвития создают такие орудия труда, которые позволят автоматизировать не процессы создания техники и технологий, а будут автоматизировать производительные силы общества.

И эти процессы в России известны. Но наших руководителей «смотрят»<sup>1</sup> на таких господ как Тофлер, Масуда, Хаяши, Бжезинский и т.д., тех людей, которые в понятие ИНФОРМАЦИОННОГО ОБЩЕСТВА заложили Ложь и Обман. Общество, которое считают постиндустриальным, в котором знания, удалённая перспектива, информация и т.д. и прочие нелепости – но только не общество интересов людей, производительных сил, созидания – то, что будет удовлетворять интересы трудящихся, Природы и Космоса.

**Если речь идёт об обществе, то очень четко должны быть определены: собственность, производительные силы, интересы. Без этого общества нет, и быть не может.**

Когда мы говорим об открытом информационном обществе, то мы говорим не о постиндустриальном обществе в котором «процветает» ИНДУСТРИАЛИЗАЦИЯ ЛЖИ и ОБМАНА, что мы имеем сегодня.

Мы говорим об обществе, в котором создана интеллектуально-информационная инфраструктура общества. И она имеет форму частной собственности. Это знания и труд людей, материализованные в человеко-машинной среде и предназначенные для создания изделий новой техники. Их размер в этом случае более 90% всех ценностей общества. Все физические ресурсы, включая природные – имеют общественную собственность и составляют менее 10%. У человека есть два источника для жизни и развития: 1. Фонд заработной платы; 2. Фонд интеллектуального развития личности.

Вместе это автоматизированные производительные силы. Такие, что каждый человек имеет возможность одновременно со скоростью и точностью компьютеров, и с достоверностью самых лучших профессионалов человечества сконцентрировать все возможные ресурсы и потенциал общества и выполнить

---

<sup>1</sup> Ведут в нужном направлении для реализации чуждых целей, подавляя истинное природное содержание

поставленную перед собой задачу. В таких условиях каждый имеет возможность стать лучшим профессионалом человечества в своей области.

Речь идёт об обществе, в котором самые передовые и эффективные инновации, самое мощное и могучее оружие, самые хитроумные социальные системы – просто меркнут перед мировоззрением людей, их глубинными знаниями и возможностями. Эти люди будут самодостаточны, эффективны, результативны и духовно развиты.

В этом обществе не будет внешнего управления и правящих классов. В нём будет саморазвитие. И никакое оружие, войны и терроризм такому обществу будут не страшны, так как главным оружием и орудиями труда в таком обществе будет управлять Мировоззренческая система на основе комбинаций: миро и меро видения и ведения, а также высокая Духовность личности. Эти люди смогут выйти из "пелёнок" Природы матери и станут действующей силой Мироздания. Проблема выживания и достойная жизнь людей станут не актуальными. Люди, как общество станут активно действующей частью Мироздания. А это будет означать, что цель технократического пути развития человечества – достигнута. И общество выйдет на высший уровень своего развития – на уровень Духовного развития. Будут сформировано единство двух уровней, раскрывающее сущность двойственности материи, а именно: телесное–материнское и духовное–отцовское (бестелесное или энергоинформационное).

Такое общество может быть создано с помощью интеллектуального мировоззрения, теории открытого информационного общества, человеко-машинной саморазвивающейся социально-технической системы, интеллектуально-информационной инфраструктуры открытого, устойчиво развивающегося общества.

Понимание такого подхода в России есть. Есть Русская научная школа, Школа Русского Космизма, которые произрастают оазисами частной Русской науки профессионалов, разрушая "монолитные глыбы" интересов людей официальной науки России и антинародной Власти, управляемой чуждым народам мира мировоззрением и подачками инновационной техники людям слаборазвитых стран. Такой стала и Россия. Она окончательно поработана США в 1991 году под предательством интересов народов иудой Ельциным.

Наша задача предложить Мировоззренческую систему, которая позволит сформировать интересы человека труда, превратить их в основную движущую силу и источник устойчивого развития общества. Эту задачу успешно может решить технократический путь развития с помощью теории открытого информационного общества, интеллектуального мировоззрения и интеллектуально-информационной инфраструктуры. Это позволит людям и каждому в отдельности выйти на высший, духовный путь развития и претворить в жизнь собственное предназначение каждого. Так будет решена задача преобразования умственного труда людей и источник энергии повышающий энергетический бюджет Природы. Именно для этой цели Природа и Космос создали человечество как единственную их силу – способную превращать интеллект в источник энергии.

Слияние двух сил: того что делает Природа на физическом уровне, и того что будет делать Человечество как субъект Природы с помощью умственного труда

завершит переход человечества на качественно новый уровень развития Природы и Космоса.

Автор теории открытого информационного общества  
**Хайченко Владимир Алексеевич.**

## **КОММЕНТАРИИ**

Сергей, 28.07.2011, 9-44

**Автор рассматривает конструктивное устройство открытого социума с позиций ТИО (теории информационного общества). Рассматривается результативное отношение системы и личности, их вечная конкуренция в текущем выживании и перспективном развитии.**

На протяжении веков личность и система всегда конкурировали друг с другом. Система находила решения физического удовлетворения потребностей, фиксировала их законодательно и охраняла. На страже ставила «тупых» и необразованных людей. Для этих целей создана система власти: когда продвижение по карьерной лестнице осуществляется до тех пор, пока человек вообще ничего не знает и не соображает, но оберегает систему, потому что благодаря ней кормится и существует. По-другому, кроме как эксплуатации, он существовать не может, и прокормить ни себя, свою семью и Род тоже не может.

Личность же всегда была динамична, творчески активна, так как это всегда инструмент Мироздания. И любой человек в основе своей творческая и трудолюбивая натура. Как сказал Буаст Пьер (1765-1824): "Мысль есть главная способность человека. Выразить её – одна из главных его потребностей. Распространять её – самая дорогая его свобода". Но проблема в том, что структура бытия и структура знания Пирамидальны. Они противоположно направлены. Наивысшими знаниями может обладать человек, который познал мир физических объектов, устройство социума, сущность законов Жизни и вышел на Духовный уровень, а именно: сформировал мировоззрение, идеологию и обеспечен необходимой для жизни и творчества энергией. Эти силы необходимы для создания методологии жизни. А она – основа основ физической сути Бытия, так как с неё начинается организация осмысленной жизни.

Но правит всем этим Мировоззрение. А за этим Мировоззрением стоят люди и кланы – или по-простому «кукловоды». По этой схеме мир развивается тысячелетиями. Сначала по логике Идеализма, а затем – Материализма. И автор сказал, что обе эти системы – ЛОЖНЫ. А ТИО показывает путь к истине. Он кроется в функциях единства Пространства и Времени. А именно: в труде и знаниях всех, везде и всегда. Автор статьи предложил для этого инструмент – это объектные и процессные структуры. Они, как и все жизненные процессы между собой взаимосвязаны, взаимозависимы и взаимообусловлены и вытекают из этого единства в процессе труда людей. Ведь истинные Знания одни и те же для каждого и всех вместе.

**Этот инструмент позволяет видеть за словами человека – самого человека и его интересы, а за его делами – уровень его знаний и**

*полезность для семьи, рода, общества и человечества в целом. Его созидательные дела или паразитарную сущность.*

*ТИО даёт решения: как превратить слова и стоящие за ними Знания через труд конкретного человека в компьютерную среду человеко-машинной системы. И как создать из этих Знаний, труда и информации – частную собственность. Которая станет элементами новых орудий труда, и позволит автоматизировать (в пространстве и во времени) производительные силы, как для этого человека, так и человечества в целом.*